
Para determinar la concentración de Pb (II) de una solución problema, se tomaron 10 mL de dicha solución y se le adicionaron 25 mL de KIO3 0.1 M, 
tras lo cual se obtuvo un precipitado que se filtró y se secó, obteniéndose, de éste, un peso de 0.04032 gramos. 
a) Calcule la concentración inicial de Pb (II) en la solución problema.  
b) Calcule las ppm de plomo que contendrá un litro de esta solución. 
Pb(IO3)2 
   pKs = 12.61    Plomo: M.M = 207.19 g/mol; Yodo: M.M = 127 g/mol; Oxígeno: M.M= 16 g/mol 












